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Genç Girişimciler başkanını seçti
Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) girişimci kurulları seçimi tamamlandı. TOBB Kütahya Genç Girişimciler Kurulu İcra Komitesi Başkanlığına Atakan Öncel seçildi
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25 Aralık 2014 tarihinde yapılan icra komitesi seçimi öncesinde KUTSO sosyal tesisi Âlâ Restoran’da düzenlenen kahvaltıya, kurul üyesi adaylar ve seçmenler, KUTSO Yönetim Kurulu Başkanı Nafi Güral, KUTSO Yönetim Kurulu Başkan Vekili Ahmet Bağırgan ve KUTSO Yönetim Kurulu Üyesi Harun Yurdagül katıldı.
Yapılan seçimlerde TOBB Kütahya Genç Girişimciler Kurulu İcra Komitesi Üyeliklerine; Atakan Öncel, Bekir Melih Karaaytaç, Cüneyt Akalınoğlu, Mehmet Orhan Düzgören, Mustafa Kızıklıoğlu, Onur Yiter, Uğur Kırdar, Hakan Karaaytaç, Ahmet Topbaş, Mehmet Fatih Bakırdemir, Serhat Karaaydın, Ahmet Gök, İsmail Hakkı Uygun, Niyazi Kurnaz, Mustafa Çetin, Muhammed Ali Tanrıkulu, Abdullah Çetin, Umut Atakan, Hasan Acar, Mehmet Salih Erez, Gökhan Nemli, Necati Onur Defter, Kadir Erdoğan, M.Mustafa Doğanay, Bahadır Oyan, Ali Güvendik, Osman Ünlüer seçildi. 
TOBB Kütahya Genç Girişimciler Kurulu İcra Komitesi Başkanlığına Atakan Öncel, Başkan Vekilliğine Cüneyt Akalınoğlu, Başkan Yardımcılıklarına Ahmet Gök, Hakan Karaaytaç, Mehmet Fatih Bakırdemir, Mustafa Çetin seçildi. 
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